

Modra skleda za solato iz melamina Blue

Ostala oprema ,Maribor, Slovenija



Opis

Modra skleda za solato iz melamina Summer Blue

Modra skleda za solato iz melamina Marine Business Summer Blue je odlična rešitev za vse, ki

iščejo trpežno in elegantno posodo za serviranje jedi. Izdelana je iz visokokakovostnega melamina, ki je znan po svoji izjemni odpornosti na udarce in praskanje. Ta material zagotavlja dolgo življenjsko dobo izdelka, hkrati pa je lahek in praktičen za uporabo.

Skleda ima premer 28 cm, kar omogoča pripravo in postrežbo večjih količin solate ali drugih priljubljenih jedi. Njena notranjost v klasični modri barvi in zunanost v beli barvi ustvarjata preprosto, a moden videz, ki se odlično poda k različnim stilom namizne dekoracije. Zaradi svojih dimenzij in materiala je primerna za uporabo tako doma kot na prostem, na primer na piknikih ali na plovilu.

Poleg sklede komplet vključuje tudi pribor za serviranje solate. Ta pribor je prav tako izdelan iz melamina, kar zagotavlja skladnost v dizajnu in funkcionalnosti. Skupaj omogočata enostavno pripravo in serviranje jedi, pri tem pa ohranjata eleganco in praktičnost.

Melamin je material, ki ne vsebuje BPA, kar zagotavlja varno uporabo v stiku s hrano. Skledo in pribor lahko enostavno operete v pomivalnem stroju, kar poenostavi vzdrževanje in zagotavlja higieno. Pomembno je, da izdelkov ne uporabljate v mikrovalovni pečici ali jih izpostavljate neposredni vročini, saj lahko to poškoduje material.

Marine Business Summer Blue je del širše kolekcije Marine Business, ki vključuje različne kose posode in dodatkov za namizno uporabo z usklajenim dizajnom. Če iščete način, kako osvežiti svojo mizo, lahko skledo kombinirate z drugimi izdelki iz iste linije in ustvarite harmoničen in privlačen videz.

Ta skleda je popolna za vsakogar, ki želi združiti kakovost, estetiko in praktičnost. Njena trpežnost in eleganten dizajn bosta navdušila tako vas kot vaše goste.

[Podrobnosti oglaševalca](#)

Ime	Zoran Resnik
Telefonska številka	026202601
Email	marketing@moto-nautika.com
Naslov	Zoran Resnik, , , Maribor, Slovenija - 2204